

# 对谢亚龙用刑？辽宁警方说“没”



江锐 整理

谢亚龙当庭翻供，自称曾遭刑讯逼供。此事在互联网和一些媒体上广为传播，一时成为社会关注的热点。随后，辽宁省公安厅专案组否认刑讯逼供。也许，出现这种变数后，谢亚龙的结案时间将被延长。

## 公安机关否认刑讯逼供

25日，辽宁省公安厅专案组在接受新华社记者采访时表示，根本不存在谢亚龙所说的刑讯逼供问题，谢亚龙及其代理律师金晓光是在混淆视听，没有任何事实依据。

据了解，自谢亚龙入辽宁省看守所后，案件调查即转交

给检察机关侦查。

辽宁省司法界人士认为，谢亚龙案件的书证、物证、证人证言多达几十份，所有的证人证言不可能都是在刑讯逼供的情况下取得的，证据的合法性是可以相信的。

当庭法官和公诉人要求谢亚

龙提供遭遇刑讯逼供的证据时，谢亚龙表示，接受审讯时就我一个人，并不能提供相关证据。

当公诉人询问谢亚龙为何不在检察机关侦查时讲清这些事实时，谢亚龙表示，我以为检察官也会打我，所以那时候就没有说这些。

## 谢亚龙案可能再拖三月

谢亚龙当庭翻供，这会给宣判带来怎样的影响？昨天，一位一直关注此案的上海律师表示，出现这种变数后，谢亚龙的结案时间将被延长，甚至三个月后再开庭都有可能。法律

专家郝劲松也表示，“谢亚龙是局级干部，刑讯逼供的行为很严重，这样证据的收集也是非法的。法庭现在还没有启动调查程序，也许谢亚龙的判决相较南勇、蔚少辉会偏后一些。”

按照最高检察院要求，审讯犯罪嫌疑人应全程记录或录影，如果被告人在法庭上自称遭到刑讯逼供，侦查机关应将这些录影或审讯记录拿出来接受法庭调查。

## 妻子曝百万年薪分下属

据《足球》报报道，谢亚龙的妻子李益群在担心的同时，也表示谢亚龙是个坦荡之人，有些问题该给家人和大众一个交待。除此之外，她还透露，在中体产业任职时，谢亚龙曾将自己年薪180万中的150万分

给中层员工。

李益群介绍说，谢亚龙当时从足协卸职后，来到了中体产业担任董事长的职务。从2009年3月到2010年3月，任期满一年后，按当时公司的分配方案，谢亚龙拿到了180万

的年薪，但是出人意料的是，他拿出150万分给了中层，并对他们说：“你们收入太低了，这是你们应得的。”这令很多员工都深受感动。李益群说：“这个事中体的人都是知道的，当年他税后只拿了25万的薪水。”

### 谢亚龙与妻书

我要像佛陀一样做人修行，把握此机缘，可以再造自我，升华境界；人生至此唯一之际，以时间争取空间，故决心活两辈，故天天锻炼不辍，故身体日渐改善，望妻以存此念。你我来日方长。孔子曰仁，孟子曰义，唯有意境，来有人至，我为国家忠义已尽。唯余爱心仁慈，报答国家、一家人，虽死无憾。我不能在妻最需要的时候，在身旁照顾，实在痛心疾首，期望妻照顾自己，以自己的毅力、智慧坚持让身体康复，你在这个家就在，我就有万难之中，活下去的理由和勇气，能够承担一切不可忍辱。我从小励志，为国为民，做好事，做大事，历经各种职位、岗位，尽心尽职，或有建树。我以命起誓，我没有做假球。

# 望江两彩民同一天中排三直选大奖

何长华

体彩排列三，是一种数字型的小盘玩法，既好玩、又简单、易中奖！一直深受广大彩民的青睐。该玩法投注方式灵活多样，有机选、单挑、复式、胆拖、和值等等，非常适合不同彩民的需求。这不，前晚传来喜讯，位于望江县城城西车站对面15622号网点、清廉路15640号网点的两位彩民，分别勇夺排列三直选50注和10注，分别收获奖金50000元和10000元。

## 15622号网点：该出手时就出手

据15622号网点的胡女士介绍，该网点资深彩民不多，但近期中奖比较频繁，彩民投注的方式都有自己的特色。本次中奖的是

一位资深彩民，对排列三的号码走势有一定的研究，且购买的方式比较“狠”，尤其是“胆拖投注”，一旦看准了，就胆拖、复式加倍投

一起上，中奖率也比较高，这次勇夺直选50注，喜获5万元奖金。用彩民自己的话讲，下手一定要“狠”，该出手时就出手！

## 15640号网点：巾帼不让须眉

据15640号网点的张女士介绍，该网点中奖的是一位美女彩民，她采取的投注方式是和值包号投注，因为排列三“20”的和值

上一次还是11283期出的，已有160多期未出，她猜测近期一定会出，所以她采取了72元36注和值包号，大胆投注10倍。当晚

开奖号码是9、5、6，和值正好是“20”，一次性拿下10注直选10000元的奖金，真是“巾帼不让须眉”啊！

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
手机购彩(月租3元)移动用户  
发88到10658388  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 宣城：体彩助力登山赛

星报讯(夏效文) 4月18日上午，第七届宣城市直、区直机关职工登山比赛隆重举行。以该活动为平台，宣城市体彩领导小组、市体彩分中心高度重视，力求在活动期间使体彩氛围浓厚。

经过多方协调、精心策划，当天的体彩卖场与宣传活动收到了良好的效果。除了活动奖品、礼品中发放即开票外，当天的卖场共计销售3万余元。本次卖场中心重在宣传，让体育彩票的氛围火爆来形容。

围与全民健身、公益事业紧密联系起来，整个活动期间现场气氛火爆，体彩氛围浓厚。

宣城市直机关职工登山比赛自2006年起每年4月18日在敬亭山如期举行，2010年被命名为安徽省全民健身十佳品牌活动。本届比赛共有188个单位的4612名选手参赛，徒步登山比赛分11个组别进行，此外还增设了自行车爬坡比赛。本届比赛可以用气氛火爆来形容。

# 马鞍山六旬老人2元购彩也中奖

星报讯(周琨) 4月10日，七星彩第12041期开奖，开奖号码为“0456608”，全国一等奖一注，二等奖开出7注，单注奖金58980元。我省马鞍山市10160号(西苑路欣荣商店)网点一彩民凭借“1456608”喜获一注2等奖。

4月18日上午，中奖者彩女

士(化姓)一早来到体彩中心兑奖，令工作人员惊讶的是，中奖者是一位60余岁的老奶奶。谈起本次中奖老人家高兴地说，彩票自己每天都会购买一注，只买体彩大乐透和七星彩，虽说每期只购买2元钱，但是选号、等待开奖的乐趣超过了2元价值的。号码有时自己选，有时也机

选，本次的中奖号码就是机选的，虽说一个数字之差憾失一等奖，但是能够机选中奖自己已十分开心。

领完奖后老人表示，购买彩票要心态平稳，看待得失要平淡，要将买彩票当做生活中的一种小游戏，只有这样才有可能中大奖。

## 枞阳：喜中大奖10万元

星报讯(徐方菊) 4月9日晚，枞阳县15948号体彩网点中了排列三和排列五各一注，合计奖金101000元。

15948号网点不在繁华地段，平日里人流量也不是很大。中奖者刘先生(化姓)是个

青年人，为人很低调，喜欢一个人静静地看走势、分析号码。平时每次投注大概就在几十块钱。不过他有个习惯与其他彩民不一样，有的彩民专攻排列三或排列五，而他是一个不少而且还都是单选！